



亚足联官宣新赛季江苏队退出亚冠

燃尽骄傲，生活只剩一地鸡毛

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

停运18天确定无缘亚冠

2月28日，江苏队宣布停止运营。“在停止球队运营的同时，将在更大范围期待社会有识之士和企业洽谈后续发展事宜。”

停运18天后，江苏队退出亚冠的消息被亚足联证实，原属于江苏的亚冠席位，分给了韩国浦项铁人和泰国的拉查武里俱乐部。亚足联宣布，取消浦项铁人与拉查武里的亚冠附加赛。两队将直接晋级，分别落座G组第一档及第四档席位。

明眼人都知道，自宣布停止运营开始，江苏队退出亚冠就已成为板上钉钉的事情。而几天前，8名江苏队员还在集体起诉苏宁索赔300万元。前江苏苏宁U19队长王楚淇也发文表示，江苏队欠薪半年以及拖欠两年半社保和四年公积金。种种迹象表明，至今为止没有新的资本给江苏队“造血”。

同样，江苏队的优质球员也在大量流失。队长吴曦出走申花、李昂加盟上海海港，门将顾超也回归了浙江队。“很遗憾，没能穿上一天胸前绣星的队服，但是那颗星会一直在我的心里。”吴曦离队时这样说。没有一个球员对球队没有感情，但先要填饱肚子，才能照顾面子。

球员流失、资方不在，江苏

3月18日，亚足联发布公告，确认江苏足球俱乐部退出本赛季亚足联冠军联赛。根据新赛季亚冠章程，江苏队的名额将被韩国浦项铁人和泰国的拉查武里俱乐部瓜分。

联赛杯赛冠军均告别亚冠



亚足联官宣中超新科冠军江苏队退出新赛季亚冠。 新华社发

队距离彻底解散也只剩下临门一脚。

江苏队退出的连锁反应

江苏队退出亚冠，意味着一个属于中国俱乐部的亚冠小组赛名额被拱手相让。

在亚足联规定中有这么一条，“只有在国内联赛中取得前四名的队伍，才有资格参赛。前四名以外的队伍，一律没有资格”。上赛季的中超排行榜，已经被取消

参赛资格的山东泰山队排名第五、重庆队排名第6。即便是江苏队的名额被取消了，中国的俱乐部也无法拿到递补名额。

对于中超新科冠军江苏队而言，退出亚冠不过是一个开端。依照江苏队目前的人员状态，新赛季的中超联赛同样会被拒之门外，这将导致中超和中甲参赛球队的变动。如果江苏队与未递交准入文件的津门虎两队同时失去准入资格，沧州雄狮和浙江队将凭借中超顺位的前两位获得递补

资格。另外，上赛季从中甲降级的新疆队和上赛季中乙季军南京城市，将依照顺位递补中甲的比赛。目前，新疆队和南京城市已接到中国足协的通知。

原定于今年4月1日，由上赛季中超冠军江苏队与足协杯冠军山东泰山队参加的超级杯，同样因为江苏队的停止运营暂缓举办，且大概率可能被取消。往届的超级杯均设置在新赛季中超开赛前，去年的超级杯曾因疫情被取消。

江苏队并不是今年第一支被亚冠“劝退”的队伍。2月8日，亚足联就曾因山东泰山队未满足《亚足联俱乐部准入规程》(2016版)中关于逾期应付款的强制性准则，撤销山东泰山队在2021赛季亚冠联赛的参赛资格。当时山东泰山队的亚冠名额由上海海港递补获得。值得一提的是，山东泰山队正是上赛季足协杯的冠军。

一年之内，中超新冠江苏队与足协杯冠军均无缘亚冠，实在令人匪夷所思。

在两支冠军球队退出亚冠之后，代表中超参赛的四支球队则是联赛排名二至四位的广州队、北京国安和上海海港，其中上海海港还要通过一场附加赛。因为疫情的不确定因素，中超球队目前还在纠结是否要放弃亚冠，一切都是未知数。但可以肯定的是，新赛季的亚冠中超球队的关注度会达到近几年的最低点。

限薪令政策下，中国球队可能很难在亚冠有所成就，加上一年内两支队伍退出，也已经给了亚足联很不好的观感。以目前的情况来看，中超在亚足联的会员协会技术积分排名表上的排位正呈现下滑之势。某种程度上，这也是中超联赛结束“金元时代”的一个直接体现。也许未来，中超在亚冠的席位也会发生变化。

婚事简办 喜事新办 告别铺张浪费 一起过好日子



“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料